



В Свердловской области задержан подозреваемый в убийстве двух женщин

Днем 31 октября 2013 года при тушении пожара в квартире дома по улице Уральская в городе Екатеринбурге были обнаружены тела двух женщин с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). Сегодня, 15 ноября 2013 года, в результате слаженной и профессиональной работы следователей и сотрудников уголовного розыска полиции по подозрению в совершении данного преступления был задержан ранее объявленный в розыск Павел Сычев 1988 г.р. В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств убийства и закрепление доказательственной базы. Устанавливаются мотивы совершенного преступления, а также иные возможные эпизоды преступной деятельности задержанного. Проводятся назначенные по делу судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596298>